Bài tập ôn cuối tuần môn Toán lớp 3
 A: ôn cuối tuần Toán lớp 3: 

I. Trắc nghiệm
Bài 1. Số liền trước số 7895 là:
A. 6895
B. 8895
C. 7894
D. 7896
Bài 2. Chu vi hình vuông là 96 cm. Độ dài cạnh hình vuông là:
A. 30cm
B. 30cm
C. 24cm
D. 48cm
II. Tự luận
Bài 3. Viết tiếp số thích hợp vào chỗ chấm .
a, Số gồm 1 nghìn, 2 trăm, 3 chục, 5 đơn vị được viết là …………..
b, Số gồm 5 nghìn, 2 đơn vị được viết là:……….....
Bài 4 .Viết số thích hợp vào ô trống :
	Chiều dài
	Chiều rộng
	Chu vi hình chữ nhật

	10cm
	5cm
	 

	27m
	13m
	 


Bài 5. Một hình chữ nhật có chiều dài 25 cm, chiều rộng bằng 1/5 chiều dài. Tính chu vi hình chữ nhật đó?
Bài giải:
………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………



 B: ôn cuối tuần Toán lớp 3: 

Phần I. Trắc nghiệm
1. Khoanh vào chữ đặt trước kết quả đúng
a) So sánh 8705 và 8710
A. 8705 > 8710           B. 8705 < 8710
b) So sánh 1km và 1010m
A. 1km = 1010m          B. 1km < 1010m
c) So sánh 140 phút và 2 giờ 20 phút
A. 140 phút = 2 giờ 20 phút
B. 140 phút > 2 giờ 20 phút

2. Đúng ghi Đ, sai ghi S
a)
[image: Đề kiểm tra cuối tuần Toán lớp 3: Tuần 20 - Đề 1]
N là trung điểm của đoạn thẳng AB …
AN = NB…
N là điểm ở giữa hai điểm A, B …
AN > NB…
b)
[image: Đề kiểm tra cuối tuần Toán lớp 3: Tuần 20 - Đề 1]
M là trung điểm của đoạn thẳng AB …
Q là trung điểm của đoạn thẳng BC …
Phần II.
1. 
[image: Đề kiểm tra cuối tuần Toán lớp 3: Tuần 20 - Đề 1]
a) Trung điểm của đoạn thẳng AB là điểm nào?....
b) Trung điểm của đoạn thẳng CH là điểm nào?...........
c) Trung điểm của đoạn thẳng AG là điểm nào?...........
d) Trung điểm của đoạn thẳng DB là điểm nào? Cách B bao nhiêu xăng-ti-mét?
Bài giải
a)……………………………………………………………………….
b)……………………………………………………………………….
c)……………………………………………………………………….
d)……………………………………………………………………….
2. a) Viết các số: 7892, 7899, 7819, 7900, 7993 theo thứ tự từ lớn đến bé
b) Viết các số: 4075, 4015, 4125, 4001, 4721 theo thứ tự từ bé đến lớn
Bài giải
a)……………………………………………………………………….
b)……………………………………………………………………….
3. Đoạn đường thứ nhất dài 2143m, đoạn đường thứ hai dài hơn đoạn đường thứ nhất 325m. Hỏi cả hai đoạn đường dài bao nhiêu mét?
Bài giải
…………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………


 C: ôn cuối tuần Toán lớp 3: 
Phần I
1. Đúng ghi Đ, sai ghi S
Số thứ nhất là: 2132, kém số thứ hai là: 1738. Vậy tổng hai số là:
6002 …        7002 …         8472 …
2. Đánh dấu * vào chỗ  chấm  đặt sau kết quả đúng
a) Những tháng có 30 ngày là:
4, 7, 9, 11 …
5, 6, 9, 11 …
4, 6, 9, 11 …
b) Những tháng có 31 ngày là:
1, 4, 5, 7, 8, 10, 12 …
1, 3, 5, 6, 8, 10, 12 …
1, 3, 5, 7, 8, 10, 12 …
c) Tháng có 28 hoặc 29 ngày là:
1…       2…        3…
3. Khoanh vào chữ đặt trước kết quả đúng
a) Giá trị của biểu thức 4758 – 2475 + 1864 là:
A. 4147          B. 4247          C. 4257
b) Giá trị của biểu thức 5369 + 2405 – 4694 là:
A. 3090           B. 3080          C. 3180
c) Giá trị của biểu thức 347 x 9 + 2413 là:
A. 5526           B. 5536          C. 5636
Phần II
1. Một trại chăn nuôi ngày thứ nhất bán được 1072 con gà trống và 347 con gà mái; ngày thứ hai bán được 421 con gà trống và 178 con gà mái. Hỏi trong cả hai ngày trại chăn nuôi đó bán được tất cả bao nhiêu con gà?
Bài giải
…………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………….
2. Tìm x:
	a) 1475 + x = 7684 - 1542
…………...=…………
…………..=…………


	b) x – 845 = 7981 - 6857
………….=…………
………….=…………
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